

科学合理布局 满足群众需求

# “公园+体育”拓展全民健身新空间

本报讯(记者聂莹颖)11月7日,夜幕下的潜山体育文化公园活力满满,三三两两的人群各自运动着,妈妈和儿子一起打羽毛球、年轻小伙子踢足球……运动的快乐在他们的笑脸上一览无余。

家住碧桂园小区的祝先生,是潜山体育文化公园的常客,“这里氛围好,离家近,放学后或放假时,会带孩子过来。”祝先生说。

潜山体育文化公园是一座集体育、文化、休闲于一体的综合性公园,去年6月正式对外开放,包含综合比赛馆、综合训练馆、运动员教练员之家和室外体育场地,室内场地包含1个赛事级篮球场、10片羽毛球球等。室外运动场包括2片网球场、1片五人制足球场等。

“体育公园更具全面性,将各类运动

场地设施集合在一起,提高了群众运动的便捷性,为市民提供了在自然环境中进行体育锻炼和休闲活动的机会。”潜山体育文化公园总经理黄维介绍。

热爱篮球运动的郭广,经常来此锻炼,他说:“一星期大概来两三次,这里场地环境好,设施比较齐全。”

“过去只能在小区或广场散散步,现在可以带着孙子在这里打球、跑步。”家住附近的廖当平说,潜山体育文化公园开放后,他们的运动方式更丰富了。

“因为我们属于综合性场馆,提供了多样的运动选择,很多居民早起或者晚饭后来馆内锻炼。而且,我们经常举办一些大型的体育比赛或社区运动,居民可以免费参与。”黄维说。

如今,越来越多的市民选择在潜山体育文化公园锻炼。

如果说公园是城市幸福的底色,那么体育公园就是城市活力的点缀。为进一步完善既有公园的绿地使用功能,我市结合市民需求,因地制宜,在公园绿地内嵌入多样化的体育健身设施、运动场地,例如赤壁市在建的砂子岭智慧体育公园,在城市公园的基础上,将新建篮球场、羽毛球场、轮滑场、健身步道、网球场、乒乓球等体育设施。

除此之外,我市还将新建一批体育民生项目,主要包括和美乡村健身广场、体育公园、球类运动中心、社区健身苑和社区健身房……进一步解锁居民健身休闲新场景,拓展全民健身新空间。

文明引领 城市蝶变

“熊孩子”偷用奶奶手机充值游戏币

民警及时挽损

本报讯(记者葛利利 通讯员侯皓月 余梦君)“太感谢你们了,我女儿在游戏里充值的钱找回来了。”昨日,咸安公安分局大幕派出所民警收到辖区居民陈先生发来的致谢短信,感谢民警助其挽回损失。

陈先生女儿小陈(化名)今年10岁。11月8日,小陈因沉迷游戏“蛋仔派对”,偷用奶奶的手机充值1700余元游戏币,陈先生发现后,立即报警求助。

大幕派出所民警第一时间与游戏客服取得联系,帮助陈先生多方收集相关材料,并在游戏平台上申请了未成年人退款。

经反复沟通协商,最终,民警成功帮助陈先生追回1400余元的游戏充值款。昨日,退款到账后,陈先生致电感谢民警。

警方提醒:未成年人沉迷网络游戏,缺乏自控力和分辨力,作为家长应该加强监管和教育,加强手机密码和支付密码的管控,防止未成年人因沉迷网络游戏给身心健康、家庭生活带来影响和不必要的损失,要教育孩子养成良好的上网习惯,做到文明上网、安全上网。

## “义警”显担当 守护平安校园

本报讯(记者陈志茹 通讯员周永高 邵诗玄)11月4日,咸安区实验学校教育集团银桂校区政教处主任陈志华来到温泉街道黄畈社区警务驿站,向社区警务团队赠送一面写有“忠诚卫士护校园 破案神速扬警威”的锦旗,表达对社区“义警”的感激之情。

11月2日,黄畈社区警务驿站接到市公安局温泉分局双鹤派出所关于银桂校区财物被盗的警情,社区警务团队立即赶赴现场,经侦查发现,嫌疑人采取破坏门窗的方式入室盗窃,在作案过程中全程伪装逃避



侦查,系流窜作案。

根据掌握的线索,黄畈社区“义警”针对性走访调查,双鹤派出所民警则利用海量的视频追踪分析研判,最终确定几名作案人员的身份信息。11月3日

中午,几名嫌疑人在一租房内被当场抓获,民警现场收缴赃物3部手机和若干现金。

今年9月,温泉街道黄畈社区创新基层治理模式,联合双鹤派出所组建由辖区党员志愿者、网格员、红色物业和治安积极分子参与的49人黄畈社区警务团队,提供紧急救助、法律咨询、社情民意摸排、矛盾纠纷调处和安全防范宣传等便民暖心服务,守护辖区的和谐与安宁。

黄畈社区党委书记潘海军表示,社区警务团队将以提升人民群众幸福感、安全感为目标,倾力打造“破小案、暖民心”民生警务新品牌,为建设更加和谐稳定的平安社区贡献力量。

通山县税务局:

## 税润油茶产业旺 赋能乡村促振兴

本报讯(记者王奇峰 通讯员曹定伟)11月5日,通山县唐老农生态粮油开发有限公司的油茶仓库内,农户们正忙着整理刚摘下的油茶果,场面好不热闹。

为第一时间给纳税人缴费人带去税费优惠,通山县税务局组织了一支“税务助企小分队”,深入油茶仓库,与企业面对面交流,帮助企业纾困解难。

“今年的收成好,油茶的品质也高,油茶果内的茶籽特别漂亮,很少被虫子破

坏。”该公司负责人说。

据介绍,每年立冬之前,公司都会请一些当地的村民采摘油茶果,油茶果的采收期需要控制在一周左右。如果时间晚了,油茶籽的产量就会下降。

“我们收购油茶的合作社,法人的受教育程度普遍不高,对数电发票、农产品收购发票、涉农政策等都不太了解。还好有你们税务部门的大力支持,帮助我们解决了很多涉农问题。”该企业负责人对税

务干部致谢。

据悉,通山油茶产业蓬勃发展的背后,离不开税务部门的贴心服务和政策支持。通山县税务局针对油茶种植合作社的经营需求及特点,为每家合作社量身定制了一套“组合优惠政策”大礼包,以点带面,手把手辅导农户申报,让企业享受到真金白银的实惠。

通山县税务局负责人表示,将持续关注纳税人缴费人需求,广泛倾听纳税人缴



费人心声,持续优化纳税服务,深化税企联动,让油茶产业焕发新风采,助力乡村振兴。

## 浮山街道长安社区:宣传食安知识 共筑食安防线

本报讯(通讯员胡琼菲)11月11日,咸安区浮山街道长安社区新时代文明实践站携手咸安区市场监督管理局在金牛小区开展食品药品安全宣讲。

活动现场,志愿者向居民讲解了食品药品安全法律法规、常见的食品药品安全风险以及防范措施等内容,并借助展板介绍食品药品安全的重要性、如何辨别假冒伪劣食品

药品以及遇到问题时的投诉举报渠道,向居民普及食品选购、药品储存等知识。

“这个活动很好,通过日常案例向我们普及常识,具有很强的实用性。”居民张

阿姨说。

“此次活动进一步增强了居民的食品药品安全意识,为构建安全、健康、和谐的社区环境奠定了坚实基础。”长安社区负责人表示,将不断创新宣传方式,扩大宣传范围,进一步提升居民的食品安全意识与自我保护能力。

## 禁毒宣传进社区 凝心聚力筑平安

本报讯(通讯员张思)11月11日,咸安区浮山街道旗鼓社区联合浮山派出所

在辖区开展禁毒和反诈宣传活动。

活动中,浮山派出所民警、社区工作

者和桂乡管家通过入户分发宣传单页等方式,对禁毒、反诈等方面内容进行宣传,向居民详细讲解毒品的种类与危害,同时引导居民群众拎紧钱袋子,不轻信,不转账,指导居民下载注册“国家反诈APP”,

保护个人和家庭财产安全。

本次活动共向群众发放宣传资料画册200余份。旗鼓社区负责人表示,将常态化推动禁毒、反诈等宣传活动深入开展,促进良好风气的形成,共同构筑平安和谐社区。